
Ú  R  A  D  N  Á     S  P  R  Á  V  A 

č. 42 / 2024 – 2025  zo dňa 05.06.2025 

 

I.SPRÁVY  VÝKONNÉHO VÝBORU 

 

VV na svojom zasadnutí dńa 26.05.2025 uznesením č. 29 schválil zaradenie družstva U17 FK Sokol 

B.Mikuláš pre súťaž.roč.2025/26 do súťaží BFZ. 

 

II. SPRÁVY   ŠPORTOVO  – TECHNICKEJ  KOMISIE 

 

1. Výnimky/zmeny hracích časov: 

Pohár ObFZ – HypeDress Cup 

Finále: FK Cerová – FK Senica, nedeľa 22.06.2025 o 16:00 hod. v Hlbokom. 

VIII. liga ThaiSen Dospelí 

21. kolo Chropov – Hradište p. Vrátnom, sobota 07.06.2025 o 14:30 hod. 

22. kolo Hradište p. Vrátnom – Popudinské Močidľany, sobota 14.06.2025 o 14:30 hod. 

22. kolo Letničie – Sekule, nedeľa 15.06.2025 o 14:30 hod. 

IV. liga A&P real estate Starší žiaci U15 

27. kolo Šaštín – Kúty, streda 11.06.2025 o 18:00 hod. 

III. liga BOGA Prípravky U11 

Skupina o víťaza 

9. kolo Sobotište – Holíč A, nedeľa 08.06.2025 o 12:30 hod. 

9. kolo Sekule – Gbely, utorok 10.06.2025 o 17:30 hod. 

10. kolo Holíč A – Šaštín, piatok 13.06.2025 o 16:30 hod. 

Skupina 3+4 

9. kolo Brodské – Moravský Sv. Ján, štvrtok 05.06.2025 o 18:00 hod. 

Skupina 5+6 

8. kolo Holíč B – Mokrý Háj, utorok 03.06.2025 o 18:00 hod. 

10. kolo Cerová – Holíč B, utorok 10.06.2025 o 17:00 hod. 

Skupina o umiestnenie 

7. kolo Gbely B – Petrova Ves, streda 11.06.2025 o 17:30 hod. 

8. kolo Kúty – Borský Sv. Jur, pondelok 09.06.2025 o 18:00 hod. 

III. liga HUMMEL Prípravky U9 

Skupina o víťaza 

10. kolo Štefanov – Jablonica, utorok 03.06.2025 o 17:30 hod. 

Skupina o umiestnenie 

8. kolo Stráže – Kunov, streda 11.06.2025 o 18:00 hod. 

2. Oznamy ŠTK 

a) ŠTK napomína Kerko Šajd.Humence za neuvedenie trénera v ZoS 20. kola VII. liga Felber 

dospelí. V prípade opakovaného porušenia (RS, časť B bod 11/b) bude klub odstúpený na DK. 

b) ŠTK napomína TJ Kunov za neuvedenie lekára, resp. maséra v ZoS 25. kola nadstavby IV. liga 

St.žiaci U15. V prípade opakovaného porušenia ( RS, časť B bod 11/b) bude klub odstúpený na DK. 

c) Za opakované neuvedenie trénera v Zápise o stretnutí (12. kolo, 17. kolo) IX. liga Ploty Skala 

dospelí ŠTK odstupuje TJ Podbranč na DK s návrhom na pokarhanie ( RS, časť B bod 11/b). 

d) Za opakované nevyplnenie Zápisu o stretnutí (15.kolo a 7.kolo nadstavby) v deň konania stretnutia 

III.liga Prípr.U11 ŠTK odstupuje TJ Pop.Močidľany na DK s návrhom na pokarhanie / RS čl.27/e. 

e)Berie na vedomie organizáciu futbal.turnaja v Oreskom s pripomienkami, bez potvrdenia propozícíí, 

nakoľko sú v rozpore so SP SFZ a RaPP SFZ. 

f) ŠTK vyzýva FK, funkcionárov a OK k spolupráci pri príprave nového ROZPISU SÚŤAŽÍ  ObFZ pre 

súťaž. roč.2025/2026, ktorý sa začína spracovávať. Touto cestou žiadame o zaslanie pripomienok, 

resp. návrhov na doplnenie alebo zmenu ustanovení textovej časti na mailovú adresu sekretariátu: 

sekretar@obfzsenica.sk. 

 

                                              Ján Cigánek  v.r. 

                                              predseda ŠTK  



III. SPRÁVY KOMISIE ROZHODCOV A DELEGÁTOV 

 

Ospravedlnenie R-DZ posielať najneskôr 10 dní pred MFS na adresu : kr.obfzsenica@gmail.com  

Ospravedlnení R,DZ : sobota 07.06. :  Kahún, Škrinár, Michalička                                   

sobota/nedeľa 07.06.-08.06. :  Otočka, Tubl, Deščík, Babic, Rajnoha 

KR berie na vedomie prerušenie činnosti - ospravedlnenie ( PN ) Štora Ivan do konca roka 2025. 

Pochvala R :  

KR eviduje pochvalu na R Hušek Ján - TJ Osuské ( 9.liga dospelí, 17.kolo, Osuské - Čáčov ) 

Fyzické previerky :  

KR oznamuje R, dňa 11.6.2025 na atletickej dráhe MFK Skalica od 17,30 hod sa uskutočnia fyzické 

previerky rozhodcov,ktoré sú podmienkou pre zaradenie na nominačnú listinu R ObFZ v súť.roč. 

2025/26. Rozpis a čas behov bude zaslaný formou elektronickej pošty. Povinnosťou R je priniesť na 

fyzické previerky potvrdenie od lekára (nie staršie ako 1 mesiac), že je schopný vykonávať funkciu 

rozhodcu.Bez potvrdenia nebude možné absolvovať fyzické previerky! 

Odstúpenie R na DK :  

KR odstupuje R Hušek Ján na DK s návrhom na pokarhanie ( nesprávne udelený OT ČK/nepravdivý 

popis OT H7 - správne má byť ŽK , 9.liga dospelí, 17.kolo, Osuské - Čáčov ) 

Oznam : 

Licenčný seminár pre delegátov zväzu - Licencia “A”, ktorý bude organizovať KD SFZ, sa uskutoční 

dňa 6.7.2025 (nedeľa) v Nitre (presné miesto bude upresnené neskôr). 

Výzva: 

Komisia rozhodcov ObFZ Senica vyzýva záujemcov o vykonávanie funkcie rozhodcu, aby sa prihlásili 

na sekretariáte ObFZ Senica,Tel.0905 723 251, alebo tajomníkovi KR Tel. 0903 915 614. 

 

                                           Marián Bašnár 

                                            predseda KR 

 

IV. SPRÁVY  DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE 

 

Vylúčený po ČK.  

Disciplin. sankcia - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie, podľa čl.9/2b1,2 DP :                                                                                                                                                                                            

U218 Zdenko Šmída 1057960 FK Čáčov 1933 IX.liga dospelí.Vylúčený za HNS – hanlivé a urážlivé  

výroky voči R v stretnutí podľa DP čl. 48/1c                                                                                                                                    

DS – pozastav.výkonu športu na 2 týždne N s prerušením, podľa DP čl.48/2b a 34/7 od 01.06.2025. 

U219 Adam Horniš 1436945 TJ Družstevník Kunov IV.liga žiaci.Vylúčený za HNS –sotenie súpera   v 

prerušenej hre nie zanedbateľnou silou podľa DP čl. 49/1a                                                                                                                                                         

DS – pozastavenie výkonu športu na 2 ssN, podľa DP čl.49/2a od 01.06.2025 

U220 Matúš Tomek 1421169 TJ Slavoj Moravský Svätý Ján IV.liga žiaci.Vylúčený za HNS –udretie 

súpera do chrbta   v prerušenej hre nie zanedbateľnou silou podľa DP čl. 49/1b                                                                                                                                                        

DS – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne N, podľa DP čl.49/2b od 01.06.2025 

Vylúčený po 2xŽK. 

Disciplinárna sankcia - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie  na 1 ss, čl.37/3DP:                                                                                                                                                                                                 

U221 Timotej Rampáček 1407540 ŠFK Štefanov IV.liga žiaci U15 od 30.05.2025 

DS po 5.ŽK  

Nepodmienečné pozastavenie výkonu športu na 1 súťaž.stretnutie, podľa čl.37/5a DP  

U222 Ondrej Chrenka 1318518 TJ Chvojničan Radošovce VII.liga dospelí od 02.06.2025 

Disciplinárne sankcie: 

U223 Miroslav Šúrek 155309 FK Čáčov1933 IX.liga dospelí .Na základe rozhodnutia odbornej 

komisie - KR ObFZ Senica o zrušení ČK a  nesprávny popis priestupku - neboli urážlivé výroky voči R 

po stretnutí , len NS - nie vulgárnym  a urážlivým slovom  DK  podľa DP čl 37/13 pozastavuje DS a 

ruší účinky vylúčenia  od 01.06.2025 

U224 Ján Húšek 1319535 Rozhodca DK na základe odstúpenia KR za nesprávny formulovaný popis 

ČK priestupku v zápise o stretnutí TJ Družstevník Osuské - FK Čáčov 1933 trestá 

DS- pokarhanie  podľa DP čl 11/1,2,3 a RP 10,-€ 

mailto:kr.obfzsenica@gmail.com


U225 TJ Podbranč Dospelí. DK na základe odstúpenia ŠTK – za opakované neuvedenie trénera 

družstva v Zápise o stretnutí 12 a 17 kolo IX.ligaPloty Skala dospelých trestá podľa DP č.64/1b a čl11  

DS – pokarhaním na návrh ŠTK, podľa RS „ B „ ŠTK čl 25 bod i a RP 10,- € 

U226 TJ Družstevník Popudinské Močidľany Prípravka U11. DK na základe odstúpenia ŠTK – za 

opakované neuvedenie trénera družstva v Zápise o stretnutí 15 a 7 kolo nadstavby III.liga BOGA 

prípravky U11 trestá podľa DP č.64/1b a čl11  

DS – pokarhaním na návrh ŠTK, podľa RS „ B „ ŠTK čl 25 bod i a RP 5,- € 

Oznam: 

U227 TJ Družst.Osuské IX..liga dospelí.  

DK žiada podrobné písomné stanovisko k HNS diváka v stretnutí 17.kola IX.ligy- TJ Družst.Osuské - 

FK Čáčov 1933 obliatie brankára pri PK do 09.06.2025 cez ISSF 

U228 FK Čáčov 1933 IX..liga dospelí. DK žiada podrobné písomné stanovisko k HNS diváka v 

stretnutí17.kola IX.ligy-  Osuské - FK Čáčov -obliatie brankára pri PK do 09.06.2025 cez ISSF 

U229 Ján Húšek 1319535 Rozhodca. DK žiada podrobné písomné stanovisko k HNS diváka v 

stretnutí17.kola IX.ligy- TJ Družst. Osuské - FK Čáčov 1933 obliatie brankára pri PK  a dôvod 

neuvedenia uvedeného priestupku do zápisu o stretnutí do 09.06.2025 cez ISSF. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie(okrem rozhodnutí podľa čl.37/3,5,alebo 8 DP), sa  

podáva na Disciplinárnu komisiu ObFZ Senica, v lehote do siedmich dní odo dňa oznámenia 

rozhodnutia disciplinárnej komisie ( čl. 84 ods.1 DP ) 

 

                                          Ľuboš Štora 

                                          predseda DK 

 

Kompletná a pre všetky v ÚS uvádzané osoby a subjekty záväzná, je Úradná správa ObFZ Senica, 

zverejňovaná na stránke www.obfzsenica.sk.           

http://www.obfzsenica.sk/

